11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 28.03.2009 23:09:22

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 29.03.2009 10:13:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/83945/answer/83951




YBaxaemruiii KoncranTtu! KopuHoGakTepuy B HOpMe KUBYT Ha KOXkKe. Y MyXK4YUH OHU MOTYT
BBI3BIBATh 9PUTPa3My - 3a00yieBaHNe, IPOSIBIISIONIEECS B BUle O4Yara kKeJITOBaTO-KOPUUHEBOTO MU
PO30BOr0 1BeTa, C YeTKUMU KOHTYpaMU U LIelyllieHreM. PacnonaraeTcs CUMMETPUYHO Yallle BCero
Ha Oegpax Mo MOIIOHKOM. TUTP KoTophi# Bl ykazanu HeOombInoi. [Jymaio, OH He IOBIHUSIET Ha
CBOWCTBa CIIepPMEI. A BOT, €CJIU €CTh 3pUTpa3Ma - Haflo JIeYuThb. byabTe 300pOBHI!



